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AMNANTHZEIZ ZTA MAOHMATIKA & ZTOIXEIA
2TATIZTIKHZ FENIKHZ MNMAIAEIAZ

OEMA A

A1. 2x0AIKO BiIBAio ogAida 28

A2. >x0AIKO BIBAio ogAida 14

A3. 2x0AIKO BIBAio ogAida 87

A4. a. \adBog, B. ZwoTd, y. AdBocg, 6. Ndbog, €. ZwaTo.

OEMA B
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B2. f'(x) = 3x* - 2ax + B
MNa va cival ol epatmtouéveg Tng Cf oTa onueia Ye TETUNUEVEG

1 Kkai % TTAPAAANAEG PE TOV AEova XX, TIPETTEI f’(1)=f'(%j =0

=66 =36

e f(1)=0 © 3-20+B=0 < 20-B=3 (1)
3
of'(—j=0 & %-2?0+B=0 &S 20+ 3 =-1 (2)
ATIO (1) Kai (2) pue TTpooBeon kKatd yéAn Exoupe 2 =2 < B =1
ATo Tn oxéon (1) yia B=1,€éxouhe 20-1=3 < a=2



B3.Ta a=2,=1 kar y=36
f(x)=x>-2x*> +x+ 36
f(x) = 3x® -4x + 1
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H f eival yvnoiwg av&ouoa oTta (-oo , ﬂ, [1, +00), EVD
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TOTTIKO £AGX10TO - f (1) =1"-2.1* ¥1 + 36.= 36

OEMAT

M. 1" kAdon:[50, 50 +c)
2" kAaon :[50 +c, 50 + 2c)
3" kAaon :[50 + 2¢c, 50 + 3c)
4" k\don :[50 + 3c, 50 + 4c)
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r2.

KAdoeig | X; f; F; xif;
[50,60) | 55 | f4 fq 55f,
[60,70) | 65 | f, fi+f, 65f,
[70,80) | 75 | f; fi+f+ 15 75f3

[80, 90) 85 | 2f; | f1 +f,+ 3f3 17015
2YNOAA - 1 - 55f, + 65f, + 245f;

loTéoypappa & TTOAUYywvo
a0pPOoIOTIKWV OXETIKWV CUXVOTHTWV
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Yf=1 o f+f,+3f=1 o f+f,=1-3f (1)

eX= > xf =74 < B55f +65f, + 245f, =74 (2)

e Ta Tpiywva ABIT ka1 AEl eivai épola dpa
AB _ Al 10 _ F,-F, O f
2E o © 5 0s5F 2T 0513
6f, -1=f, < 5f,=1 < f,=0,2 (3)

of, =2f, =04




@)
e(1) = f+f,=04 < f,=04-f (4)

(3)
* (2) = 55f +65(04- ) +245:0.2=74 =
55f, + 26 - 65f, +49=74 < -10f, =-1 < f,=0,1(5)
(5)
«(4) =1,=03

ETTopévwg o TTivakag oupttAnpwuévog gival
KAdoeig | X; f;

[50,60) | 55 | 0,1
[60,70) | 65 | 0,3
[70,80) |.75/,0,2
f80,90) | 85 | 04
2YNOAA || - 1

3. MNa&TG maparnpRo i MKEOTEPEC TOUE 80 “1OXUET:

KAdoeig | X || | fi Vi XiVi
[50,60) | 55| 0,1 0,iv| 5,5v
[60,70) | 65| 0,3 |0,3v|19,5v
[70,80) | 75|0,2|0,2v| 15v
2YNOAA | - 1 10,6v| 40v
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OEMA A

A.f(x)=x* +k+1 ka1 f (1)=k+2
f(x)= (X +k+1) =2x ka1 f(1)=2

EUupeon egicwong epatrTopévng
() :y-f()=Ff(1)(x-1) < (g):y=2x+«

EUpeon onpeiwyv TOPNG ME TOUG AEOVEG
e X'x: Bétw y =0, omroTE x=-§,c’xpcx A ( % , o}
e Vy:0Bétw x=0, omdére y =K, dpa B (0, K)

Evpgon eufadou

K> 2

E:l.(oA).(OB)=l._£| 4y o
2 2 22 5 2 4
Eles = %<4 S G < 185 | £

K>2 K>2 KeZ

S st &) 2<ki<l4/& KE=E3

A2. a) Ta (X;,Y1), (X3,Y2) ---s(Xs0,Ys0 ) Eival Ta 50 onpeia TG (€),
apa eraAnBevouy TNV e€icwon y = 2x + 3.

Emopévwg y, = 2x + 3 < X =%yi -%,i=1,...,50
. . ; o= _1- 3 vss
ATé e@appoyr Tou oXoAIKou BiBAiou x = Ey "5 = 30
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A3. Eupeon iywv (1), f(0)
f KP=XT+ 4, dpa f()
f (Xy=2x, @pof(0) =
Edpgon yovotoviad
X 00 0 + 0

f(x) = O +

0 | T~ _—

f1
O<a<B<y<1 =

0<4=Ff0)<f(a)<f(B)<f(y)<f(1)=5

TeAikn diaTagn
£(0) < f(a) <f(B) <f(v)<f(1)

EUpeon eupoug
R=f(1)-f'(0)=5-0=5



EUpeon péong Tiung
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Eival AdBoc¢ 1o dedopévo 0TI o+ B2+ y* =6
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